

19.01.2023 г.



Глава Ингушетии Махмуд-Али Калиматов принял участие в заседании штаба правительственной комиссии по региональному развитию, которое провел в режиме видеоконференции заместитель Председателя Правительства Марат Хуснуллин.

В центре внимания – итоги реализации президентских национальных проектов в сфере строительства жилья и социальных объектов, развития дорожной и коммунальной инфраструктуры в 2022 году. Республика Ингушетия по ряду программ исполнила все запланированные мероприятия. По итогам 2022 года кассовое исполнение национальных проектов в Республике Ингушетия достигло рекордных 98 %.

Показатель по исполнению нацпроектов на 1 января существенно выше уровня предыдущих лет, более того, это лучший результат в регионе за весь период реализации национальных проектов. Если за 2021 год сумма неиспользованных средств составляла 2 млрд 811 млн рублей, то по итогам 2022 года остатки составили лишь 266 млн 694 тыс. рублей.

Вице-премьер поблагодарил губернаторов за проделанную работу в рамках реализации национальных проектов, отметив высокий уровень освоения федеральных средств. Он подчеркнул, что Глава государства Владимир Путин уделяет большое внимание развитию регионов и ожидает, что показатели исполнения задач по нацпроектам

ежегодно будут достигать 100% результата.

М.Ш. Хуснуллин также подвел итоги работы по снижению количества проблемных объектов в 2022 году. По озвученным М.Хуснуллиным данным, количество долгостроев снизилось в два раза.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ